

# Подільська Зоря

## Шановні жителі Якушинецької громади!



28 червня ми відзначаємо - День Української Державності. Це свято нагадує нам про тисячолітню історію державотворення нашої країни. Цього дня ми вшановуємо всі етапи нашого державотворення - від Русі до сьогодні, і всіх, хто доклав зусиль, щоб Україна існувала як незалежна, демократична держава.

Сьогодні ми мужньо й непоборно, на усіх фронтах відстоюємо Україну, утверджуючи історичну справедливість розпочату ще понад тисячу років тому, силою духу українського народу. Ми не здамося. Не опустимо рук. Нас не залякати. Україна - самостійна, вільна, неподільна держава. І буде такою завжди.

Зичу всім здоров'я, впевненості у власних силах, мудрості. Хай буде успіх у справах та починаннях заради відбудови України і процвітання Якушинецької громади!

**Василь РОМАНЮК,**  
голова Якушинецької громади.

Більше ніж 1574 діти постраждали в Україні внаслідок повномасштабної збройної агресії росії. Станом на ранок 25 липня, за офіційною інформацією ювенальних прокурорів, 497 дітей загинули та понад 1077 отримали поранення різного ступеня тяжкості. Про це повідомили в Офісі Генпрокурора.

Ці цифри не остаточні. Триває робота з їх встановлення в місцях ведення бойових дій, на тимчасово окупованих та звільнених територіях, пояснили в ОГПУ.



Найбільше постраждало дітей у Донецькій області - 481, Харківській - 298, Київській - 129, Херсонській - 116, Запорізькій - 97, Миколаївській - 89, Дніпропетровській - 83, Чернігівській - 71, Луганській - 67.

24 липня внаслідок російської атаки на м. Костянтинівка Донецької області загинув 10-річний хлопчик та отримали поранення четверо дітей віком від 5 до 12 років.

24 липня через обстріл окупантами с. Піщане Куп'янського району Харківської області отримав поранення 12-річний хлопчик.

## З професійним днем, дорогі медичні працівники і працівниці!

Маємо добру нагоду подякувати Вам за віддану працю. За те, що щодня рятуєте життя і допомагаєте одужувати. За те, що в умовах психологічного напруження, сирен і тривожних новин Ви знаходите сили і дбаєте про здоров'я людей.

У команді Центру первинної медико-санітарної допомоги Стрижавської територіальної громади - 51 працівник! Маємо чотири амбулаторії: Пенківську, Мізківську-Хутірську, Стрижавську та Сосонську. Майже 16,5 тис. декларацій уклали жителями та жителями громади з нашими сімейними лікарями.

Цінуємо працю всіх, хто причетний до сфери охорони здоров'я. Уже не вперше вони зустрінуть цей день на



робочому місці, а чимало їхніх колег - на передовій. Тож подякуймо рідним чи знайомим лікарям за безцінний внесок у життя, за порятунки та й просто слова підтримки, які вони знаходять для нас.

Дякую, дорога медична спільноту, що наближує до людей якісну медичну допомогу навіть у невеликих селах! Нехай ваша благодірна справа знаходить вдячності і добрі відгуки, хай покращуються умови праці. І дбаючи про здоров'я інших, бережіть своє!

## З Днем Української Державності!

Державність - це те, за що ми боролися протягом багатьох століть і нині продовжуємо виборювати. Але в цій боротьбі нас підсилює факт, що українській державності більше тисячі років! Бо ж пам'ятаємо про Київську Русь, звідки бере початок Україна як держава. Пам'ятаємо про 28 липня 988 року, коли Володимир Великий Русь охрестив.

Країна-агресор не раз намагалася присвоїти українське минуле, ми й досі пояснюємо світові давність свого походження і культурну справжність. І лише знання історії нашого державотворення допоможе протистояти цим маніпуляціям.

Вдруге ми відзначаємо День Української Державності. Згадуємо періоди державотворення і віддаємо шану всім, хто докладав зусиль у цьому надважливому процесі. Пишаємося, що наш тризуб і гривня родом із Русі, що прийняття християнства у 988 році стало цивілізаційним вибором України.

З важливим днем, дорога громадо! Будьмо єдині. Адже війна, що триває, - це не лише боротьба за мир і незалежність, а й за право на власну правдиву історію.

**Із повагою - Михайло ДЕМЧЕНКО,**  
голова Стрижавської територіальної громади.

## Щиро вітаю жителів Вороновицької громади!



Тисячоліття існування нашої держави боролися герої минулого. Державність є уособленням шляху нації до власної держави. За тисячолітню незалежність сьогодні борються герої сучасності, які тримають оборону та дають відсіч окупантам, відстоюючи наші кордони, історію, мову, проявляють небачену мужність.

У цей день ми особливо дякуємо всім, хто боронить нашу країну і прямо зараз дає відсіч агресору на фронті. І усім, хто працює на нашу спільну перемогу! Бажаю, незважаючи на труднощі та проблеми, кожному українцю успіхів та процвітання. Тільки спільними зусиллями на благо України ми зможемо збудувати сильну європейську державу.

Тож нехай цей величний для країни день додасть впевненості, сили та наснаги задля єдиної жаданої мети - Перемоги та миру в нашій державі.

Україна вистоїть. Україна переможе.

**Олександр КОВІНЬКО,**  
голова Вороновицької громади.

## Шановні жителі Агрономічної громади!

Щиро вітаю вас із Днем Української Державності! Це свято ніби місток, який поєднує тисячолітню історію нашої держави із сучасною боротьбою.

Ми щиро вдячні нашим захисникам і захисницям, які вкотре на полі бою доводять, що українці не мають нічого спільного з терористами. Попри гнів ворогів, наші предки завжди намагалися зберегти власну історію, культуру й традиції для нащадків. Вони вірили, що наша Батьківщина обов'язково буде вільною і незалежною. Зрештою сьогодні ми теж віримо у вільну Україну. Ми знаємо нашу історію, бережемо культуру й традиції, боремося за щасливе майбутнє і обов'язково переможемо! Українців не зламати! Українська державність має тисячу років і буде існувати вічно!



**Сергій СІТАРСЬКИЙ,**  
голова Агрономічної громади.

## Віддали життя за Україну!



Страшна, жорстока війна забрала життя Героя-захисника **Ігоря Івановича Ніщюка**, 1986 року народження.

"Добряк із золотим серцем", - саме такими словами характеризують рідні та близькі люди загиблого героя з Вороновиці.

Ігор разом із багатьма відважними захисниками долучився до небесного легіону патріотів України. Віддав найдорожче і найцінніше - своє життя, щоб над нашою Україною засяяло сонце миру і спокою.

Справжній патріот, вірний син України, батько двох прекрасних дітей, взірць мужності та незламності, таким Ігор назавжди залишиться в пам'яті всіх, хто його знав...

Відважний, сміливий, відданий син свого народу!  
Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким захисника.



Знову Агрономічна громада оповита глибоким сумом.

Захищаючи Батьківщину від окупантів, на території Луганської області 23 липня загинув 53-річний житель села Горбанівка - **Володимир Владиславович Вальчук**.

Усією громадою висловлюємо глибокі співчуття рідним та близьким захисника, який поклав своє життя, оберігаючи нашу Вітчизну.

Вічна пам'ять, вдячність і слава загиблому Герою України!



Лука-Мелешківська громада знову у жалобі...

Страшна війна без жалю забирає життя наших захисників. Нестерпно болить кожна звістка про загибель наших Героїв!

2 липня під час виконання бойового завдання загинув житель села Лука-Мелешківська, молодший сержант **В'ячеслав Володимирович Тищенко**, 1995 року народження.

Схиляємо голови в глибокій скорботі. Світла пам'ять про В'ячеслава назавжди залишиться в наших серцях.

В цю гірку хвилину висловлюємо слова співчуття рідні, друзям, побратимам загиблого воїна. Сумуємо разом з Вами, підтримуємо в цей важкий час.

# Павлу ГРИЦАНУ та Максиму РЕВЕНКУ - ордени «За мужність» III ступеня (посмертно)

**Днями у Якушинецькій сільській раді родинам загиблих воїнів Павла Грицана із Зарванець та Максима Ревенка із Лисянки було вручено ордени «За мужність» III ступеня, яким їх було відзначено посмертно. Воїнів нагородили Указом Президента України «За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі». Очільник громади Василь Романюк та представник Вінницького РТЦ та СП майор Євген Весельський вручили ордени родинам Героїв.**



Павло Грицан із перших днів повномасштабної війни вступив до лав Якушинецького добровільного формування та жодної хвилини не вагався коли отримав виклик до військомату і пішов боронити Україну від загарбника.

У перші дні великої війни, її жорна перемололи багато життів. Проте саме тоді вони, наші Герої, стримали російську навалу та не дали їм пройти далі в глиб України. Павло Грицан, загинув 27 квітня 2022 року поблизу Рубіжного, Луганської області, як Герой, захищаючи рідну землю від окупантів. Йому назавжди 27 років...

Павло в цивільному житті працював разом із батьком на будівництві, був активним, трудолюбивим, дружнім.

Із дружиною Юлією одружились у 2017 році, але, як вона розповідає, знайомі вони були із самого дитинства. У шлюбі, в 2020 році народилась омріяна молодими батьками донечка Мілана.

«Він загинув за усіх нас, аби ми мали можливість жити у вільній та незалежній країні. Донечка не дивлячись на свій маленький вік, добре пам'ятає свого тата. Я її постійно про нього розповідаю», - зауважила дружина Героя Юлія.

«Ми його дуже любимо, і зробимо усе, аби пам'ять про нашого сина не згасла», - зауважила мама воїна Оксана Михайлівна.

Василь Романюк звертаючись до родини воїна наголосив, що громада шануватиме та завжди пам'ятатиме про вклад нашого земляка Павла Грицана у нашу майбутню Перемогу.

«Усе мам, я полетів...» - це були останні слова у розмові з мамою в день його загибелі... Максим Ревенко пішов добровольцем на захист нашої країни з самого початку повномасштабного російського вторгнення 5 березня 2022 року та загинув у Долиніській області поблизу села Павлівка 9 травня 2022 року, як герой, захищаючи рідну землю від окупантів. Йому назавжди 27 років...

Народився Максим у Горлівці, його родина переселилася до Лисянки у 2015 році, втікаючи від окупантів, які прийшли на нашу українську землю, ще у далекому 2014 році. Родина мала патріотичну позицію та не розуміла тих хто кликав росію.

Вищу освіту Максим здобував у Львові, працював потім на сході в ДСНС. Після звільнення займався утепленням будинків.

Як розповідає мама воїна Олена Василівна, Максим мав багато планів на життя, захопившись грою на гітарі за короткий проміжок часу освоїв інструмент та мріяв спробувати реалізуватися у музиці. Але повномасштабне вторгнення не дало можливості втілити Максиму у життя свої мрії. Він добровільно пішов до військомату та направився боронити Україну, Максим мав чітке переконання та бажання захищати Батьківщину. Служив Максим командиром мінометного розрахунку.

«Дякуємо Вам за виховання справжнього патріота України, - наголосив Василь Романюк, - на жаль війна забирає найкращих».

Ми завжди пам'ятатимемо про Максима. Вічна пам'ять Герою! Шана воїнам небесного війська, які віддали за нашу свободу найцінніше - життя.

## АКТУАЛЬНО

Президент Володимир Зеленський наголосив: "Мільйони українців, українок день за днем, добу за добою максимально зосереджені на одному. Не на собі, не на своїх якихось там бажаннях, а на захисті держави й життя. Але, на жаль, деяким особам здається, що війна десь там, десь далеко від них. Ніби купол Верховної Ради, чи стіни якихось там кабінетів, чи перелік якихось повноважень можуть закрити від реальності. Ніхто не пробачить ані депутатам, ані суддям, ані "военкомам" чи будь-яким іншим посадовцям протиставлення себе державі. Комусь там острови та курорти під час війни, комусь там заробіток у "военкоматі", комусь там хабарі в судах", - зазначив глава держави. Він зазначив, що для будь-яких державних посадовців це зрада державних принципів, зрада інтересів суспільства.

**Марихуана в Україні буде вирощуватися зі штрих-кодом на кожному куці, розповіла народна депутатка і одна з авторок законопроекту про легалізацію медичного канабісу Ольга Стефанишина.** "Вимоги будуть досить жорсткими. Ми прописували, що медичний канабіс будуть вирощувати тільки в закритому приміщенні, тобто в теплицях. Треба обладнати приміщення, забезпечити штрих-кодування кожного куца,

**зробити відеоспостереження. Все це прописано в законі", - зазначила вона. Покарання за нелегальне використання, вирощування, перепродаж медичного канабісу буде таким же, як і за збут наркотиків. А ліцензія на виробництво коштуватиме, як і на виробництво алкоголю та тютюнових виробів, близько 800 гривень.**

Європейський союз готовий експортувати майже всі сільськогосподарські товари України дорогами солідарності. Таку заяву зробив комісар ЄС із сільського господарства Януш Войцеховський, зазначивши при цьому, що до того, як Росія вийшла з угоди, тим самим заклавши "зерновий коридор", 60% українського експорту відвантажувалося по "коридорах солідарності", а 40% - по Чорному морю. "Ми готові експортувати майже все. Це близько 4 млн тонн олійних та зернових культур на місяць, і ми досягли цього обсягу в листопаді минулого року", - сказав Войцеховський.

**Позбавлений мандату колишній народний депутат України ІХ скликання від забороненої наразі політичної партії "ОПЗЖ" Вадим Рабінович отримав підозру у державній зраді. Як повідомили в Офісі генпрокурора, з 2019 до 2021 року у своїх численних виступах та інтерв'ю нардеп систематично оприлюднював та розповсюджував серед населення України маніпулятивні висловлювання. Повідомлення про підозру було здійснено**

**шляхом скерування відповідного запиту про міжнародну правову допомогу до Ізраїлю. А вже ймовірно екснардеп переходить саме там. Рабіновичу загрожує до 15 років позбавлення волі з конфіскацією майна.**

На Вінниччині правоохоронці розслідують смерть чоловіка від укусу бджіл. Рій напад на перехожих 23 липня в Іллінцях. Шестеро людей опинилися в лікарні, 55-річний чоловік помер ще до приїзду медиків. "Під час руху трактора, яким керував місцевий житель, що перевозив власну пасіку, один з вуликів випав із причепа, відкрився і з нього вилетів рій бджіл. Вони покусили місцевих", - речниця ГУ НП області Заріна Маєвська. Наразі кримінальне провадження відкрили з позначкою "Нещасний випадок". Остаточну кваліфікацію цієї справи нададуть після проведення слідчих дій.

**25 липня та в ніч на 26 липня на території Вінниччини шквальний вітер повалив дерева на автошляхи. У чотирьох районах області з доріг прибрали 44 дерева. Про це повідомили в ГУ ДСНС у Вінницькій області. Бійці ДСНС виїжджали на розкривання дерев у Вінницькому, Могилів-Подільському, Гайсинському та Тульчинському районах області. 16 дерев одночасно довелося прибрати на автошляху Тростянець-Тростянич Тростянецької ТГ, 8 - на дорозі с.Саїнка Чернівецької ТГ.**

## ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ РІШЕННЯ № 1543

**14 липня 2023 року 42 сесія 8 скликання**  
Про встановлення місцевих податків і зборів на території Лука-Мелешківської сільської територіальної громади

Відповідно до Податкового Кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI із внесеними до нього змінами, Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 №2456-VI із внесеними до нього змінами, керуючись статтями 26, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 р.№483 «Про затвердження форм типових рішень про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки», сільська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Встановити на території Лука-Мелешківської територіальної громади такі місцеві податки та збори:

1.1. Земельний податок:  
- ставки земельного податку згідно з додатком 1;  
- пільги для юридичних осіб, надані відповідно до пункту 284,1 статті 284 Податкового кодексу України, за переліком згідно з додатком 2;

- елементи земельного податку згідно з додатком 3.  
1.2. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки:

- ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, згідно з додатком 4;  
- пільги для фізичних осіб, надані відповідно до підпункту 266.4.2 пункту 266.4 статті 266 Податкового кодексу України, за переліком згідно з додатком 5;  
- елементи податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, згідно з додатком 6.

1.3. Транспортний податок та його елементи згідно додатку 7.

1.4. Єдиний податок для суб'єктів господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності та віднесені до першої та другої групи платників єдиного податку, визначених у підпунктах 1 і 2 пункту 293.2 статті 293 Податкового кодексу України, визначивши його елементи згідно з додатком 8.

1.5. Туристичний збір та його елементи згідно додатку 9.

1.6. Збір за паркування транспортних засобів та його елементи згідно з додатком 10.

2. Це рішення набирає чинності з 01 січня 2024 року.

3. З дня набрання чинності даного рішення визнати таким, що втратило чинність рішення 10 сесії 8 скликан-

ня Лука-Мелешківської сільської ради від 28.05.2021 року № 387 «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Лука-Мелешківської територіальної громади»

4. Дане рішення після прийняття, оприлюднити у визначеному законодавством порядку в засобах масової інформації (газета «Подільська Зоря»), на офіційному веб-сайті Лука-Мелешківської сільської ради за адресою: <http://lmtg.gov.ua> в закладці сільська рада/регуляторна політика та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

5. Питання не врегульовані даним рішенням регулюються Податковим кодексом України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (Бондар В.М.)

### Сільський голова

**Богдан АВГУСТОВИЧ.**

З текстом рішення та додатками можна детально ознайомитися на офіційному веб-сайті сільської ради за електронною адресою: <https://lmtg.gov.ua/wp-content/uploads/2023/07/1543-місцеві-податки-та-збори.pdf> та на Порталі відкритих даних за електронною адресою: <https://data.gov.ua/organization/luka-meleshkivska-silska-rada-vinnitskoho-raionu>











